

4. Управлінню освіти, молоді та спорту Збараської міської ради здійснювати щоденний моніторинг стану захворюваності здобувачів освіти та працівників закладів освіти на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

5. Рекомендувати керівництву відділу поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції Головного Управління Національної поліції в Тернопільській області та Збараського управління Головного управління Держпродспоживслужби у Тернопільській області з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території міської ради забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами);

6. Відділу охорони здоров'я та соціального захисту, загальному відділу міської ради, відділу поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області, Збараському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Тернопільській області – забезпечити проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, у закладах, установах, організаціях, незалежно від форм власності, з питань вакцинації від COVID-19 та відповідальності при порушенні карантинних обмежень, із максимальним залученням всіх доступних медіа ресурсів.

Голосували:

ЗА – “23”, ПРОТИ – “0”, УТРИМАЛИСЯ – “0”.

4. СЛУХАЛИ:

Яремусь Юрій проінформував про роботу місцевої комісії ТЕБ та НС у поточному році, запропонував для розгляду та схвалення проект Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Збараській міській раді на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ:

Схвалити План роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Збараській міській раді на 2022 рік (додається) та подати його на затвердження Збараському міському голові.

Голосували:

ЗА – “23”, ПРОТИ – “0”, УТРИМАЛИСЯ – “0”.

Голова комісії

Секретар комісії



Роман Полікровський

Юрій Яремусь